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Обобщающий урок по теме:

«Признаки равенства 
треугольников»



Цели и задачи
• Формировать умения применять 

признаки равенства треугольников 
для решения задач;

• Развивать творческие способности, 
познавательный интерес к предмету, 
логическое мышление;

• Воспитывать навыки усидчивости, 
аккуратности, самостоятельности.



«Три пути ведут к знанию:
Путь подражания – 
             это путь самый легкий,
Путь размышления – 
              это путь самый благородный, 
Путь опыта –
              это путь самый горький»



          Путь подражания



  Путь размышления
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